
 
 

 

Hipótesis 1 

 

Volúmenes iguales de gases diferentes, en idénticas 

condiciones de presión y temperatura, contienen igual 

número de partículas. 
 

oxígeno nitrógenohidrógeno

1 vol 1 vol 1 vol

N partículas N partículas N partículas

P , T  
 

 

Hipótesis 2 

 

En la mayoría de los elementos gaseosos, las partículas 

que los constituyen están formadas por dos átomos unidos 

entre sí. Estas partículas reciben el nombre de moléculas. 
 

oxígeno nitrógenohidrógeno

1 vol 1 vol 1 vol

N partículas N partículas N partículas

P , T

molécula

 


